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VideoVersum

Jetzt erkunden!







	[image: Videodienstleistungen]


Ihr Video

Jetzt Angebot anfragen!







	[image: TOGETHER CCA Forum]


Feedback geben

Auf zum Forum!
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Stets up to date

Zum Newsletter anmelden! 
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Zukunfts- Trends

Jetzt Blog erkunden!
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Aktuelle Jobs

Werde Teil unseres Teams!
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Herzlich Willkommen bei TOGETHER CCA
- dem führenden IT-Dienstleister der Versicherungsbranche



Jetzt mit TOGETHER alle Geschäftsfälle digital abwickeln - vom Offert über die Unterschrift bis hin zur Schadenmeldung - und mit CCA Ihren Bestand verwalten.


Zur TOGETHER Anmeldung
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Mit uns wickeln Sie alle Geschäftsfälle elektronisch ab – vom Offert über die Schadenmeldung bis zur Adressänderung. Verwalten und analysieren Sie zusätzlich Ihren kompletten Bestand. Sicher, transparent und jederzeit verfügbar.
Lernen Sie uns kennen!
MEHR INFOS

[image: Together Login Button]
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Von der Bestandsverwaltung, über das CRM bis hin zur Provisionskontrolle ist alles dabei. Gestalten Sie CCA ganz individuell nach Ihren Anforderungen. Profitieren Sie von einer schnelleren Bearbeitung durch vereinfachte Prozesse.
Entdecken Sie mehr von CCA!
MEHR INFOS

[image: CCA Login Button]
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Mit dem Kundenportal myVersUm von TOGETHER CCA  bekommen Ihre Kundinnen und Kunden einen universalen Blick auf den jeweiligen persönlichen Versicherungsumfang. Für Sie als Makler*in eine Prozessoptimierung und Zeitersparnis.
Jetzt mehr erfahren!
MEHR INFOS


 Alle Produkte und Dienstleistungen im TOGETHER CCA Produktfolder
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Der Versicherungsrechner BOAbot bietet Berechnung, Offert und Antrag über ein zentrales System. Aktuell mit Allianz, DONAU, Generali, GRAWE, HDI, Wiener Städtische und UNIQA in der Sparte KFZ. Weitere Sparten sind in Arbeit.
MEHR INFOS
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CCA CloudEdi ist das perfekte Bestands-verwaltungstool für Einsteiger. Moderne Optik, einfache Handhabung, großer Funktionsumfang. Der Aufwand für Sie ist gering. Sie brauchen lediglich einen Internetzugang und Microsoft 365 Business Basic. Den Rest übernehmen wir. 
MEHR INFOS
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Mit dem Kundenportal proVersUm können Sie administrative Tätigkeiten und Kundenanfragen auf ein Minimum reduzieren. Damit haben nicht nur Sie, sondern auch Ihre Unternehmenskund*innen einen optimalen Überblick über deren Versicherungsumfang.
MEHR INFOS






  
    
      
      
      

	BOAbot Haushalt jetzt verfügbar!
Großartige Neuigkeiten für alle BOAbot-Nutzer*innen: Ab sofort ist die Sparte „Haushalt“ für Allianz
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	Motorrad ab sofort im BOAbot verfügbar!
Tolle News für alle BOAbot-Nutzer! Ab sofort ist in unserem zentralen Tarifrechner die Rubrik „Motor
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	KI Bits - Microsoft Copilot
Willkommen zu KI Bits! 🎥 In unserer ersten Folge tauchen wir ein in die Welt des Microsoft Copilot –
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Videoplattform
"VideoVersum"
Videos für Vermittler*innen von Versicherern mit Informationen von Basis- bis hin zu Nischenprodukten plus zugehörige Verkaufsargumente und Tutorials zu TOGETHER CCA Produkten - schnell, kompakt und anschaulich dargestellt. 
Gleich ansehen


Ihr individuelles Video drehen -
Wir machen Ihnen ein Angebot!
Sie brauchen ein eigenes Video? Ein Produktvideo, Tutorial oder Imagevideo? Oder wie sieht es aus mit einem Animationsvideo, einer Talk-Runde, einem moderierten Interview oder Event-Video? Wir machen Ihnen ein Angebot. Nähere Infos zu den einzelnen Leistungen im Folder.
Unsere Videodienstleistungen





TOGETHER CCA
Community
Mit wenigen Klicks Ihre Meinung zu möglichen zukünftigen Updates, Weiterentwicklungen und anderen Themen abgeben. Gestalten Sie die Zukunft von TOGETHER CCA mit und stimmen Sie für die einzelnen Ideen ab.
Jezt gleich hier im Forum!


Jobs bei
TOGETHER CCA
Sie möchten Teil unseres Teams werden? Wir freuen uns über Verstärkung. Bei unseren aktuellen Jobangeboten finden Sie, wonach wir aktuell suchen. Nichts dabei? Wir freuen uns natürlich auch über Ihre Initiativbewerbung!
Bewerben Sie sich jetzt!





Das sagen unsere Kund*innen
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Die Verfügbarkeit perfekt aufeinander abgestimmter Werkzeuge auf einer Plattform wie bei TOGETHER CCA ist für unser operatives Tagesgeschäft essenziell. Denn nur mit agiler IT-Unterstützung ist der Erfolg eines Maklerunternehmens heute am Markt möglich.
— Patrick Rauscher
Geschäftsführer der VMK Rauscher GmbH
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Ohne ein Kundenverwaltungsprogramm wie CCA wäre effizientes Arbeiten mittlerweile nicht mehr denkbar.
— Michael Quittenbaum
K & L Versicherungsmakler GmbH, Leitung Gewerbe und Industrie
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Wir nutzen die Programme von TOGETHER CCA seit Jahren. Die stete Erweiterung der Funktionen, zusätzliche Services sowie die durchgängig elektronische Abwicklung von Geschäftsfällen und damit ein nahezu papierloses Büro, haben uns überzeugt.
— Sandra Rauch-Schwendinger
RAUCH Versicherungsmakler und Vermögensberater GmbH
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Im Alltag schätze ich bei CCA die einfache Datenübernahme, die Anbindung an zahlreiche VU-Hostsysteme, die OMDS Lieferung, die umfangreichen Bestandsauswertungen und die damit verbundene Zeitersparnis und Fehlervermeidung.
— Josef Sylle
Geschäftsführer CBN, Mitglieder der Koban Südvers Group Austria
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Ich verwende die gesamte Produktpalette von CCA und TOGETHER und kann mir mittlerweile ein Arbeiten ohne IT Unterstützung nicht mehr vorstellen.
— Joachim Scheikl
Versicherungsagentur BVF, Joachim Scheikl
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Mit unserem Unternehmen arbeiten wir tagtäglich an der Optimierung und Verkürzung unserer Arbeitsabläufe. CCA und TOGETHER gemeinsam erleichtern uns die tägliche Arbeit und unterstützen uns bei dieser wichtigen Herausforderung.
— Gerald Tschrepitsch
Generalgeschäftsführer der IRH-Tschrepitsch Versicherungsmaklergruppe
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Ich schätze den problemlösungsorientierten Ansatz von CCA und freue mich, dass auch meine Ideen und Wünsche, wenn sinnvoll möglich, umgesetzt werden.
— Gottfried Pilz
VFS Versicherungsmaklergemeinschaft, Obmann der Fachgruppe Versicherungsmakler in der WKO NÖ
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Ich empfehle jedem, der versicherungsunabhängig tätig sein möchte, von Anfang an in CCA zu investieren. Später benötigt man auf jeden Fall ein leistungsstarkes EDV Programm und ein Umstieg ist schwierig und langwierig.
— Alfred Trey
Trey & Partner KG
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Ich bin ein großer Fan eurer Produkte und Dienstleistungen und möchte das Gesamtpaket von TOGETHER CCA im Alltag nicht mehr missen. Meine Lieblingsfunktionen sind der OMDS Manager, das Datacenter und die Berichte. Jeder bei uns im Büro schätzt die CCA Schnellsuche. Für die Zukunft wünsche ich mir eine bessere und einheitliche OMDS2 Datenqualität und die Anbindung weiterer Versicherungen.
-Sonja Asanger, Teamleiterin Büroorganisation
IRM Broker & Consulting GmbH
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Unser gesamtes Team nutzt TOGETHER CCA und ist mit dem Funktionsumfang und der Handhabung zufrieden. Besonders gut gefällt mir das Angebot von Schulungsvideos im VideoVersum, die ich mir zeitunabhängig anschauen kann. In Zukunft wünschen wir uns noch mehr Vereinfachungen für den Arbeitsalltag. 
-Martina Pallhuber, Leitung Vertragsmanagement 
Brindlinger Versicherungsmakler GmbH





In unserer kurzlebigen Zeit ist es für mich als Versicherungsmakler wichtig dem Kunden mit einer schnellen Schadensabwicklung behilflich zu sein. 
Als Nutzer der ersten Stunde bin ich mit dem Schaden-Manager mittlerweile sehr vertraut. Ich habe mich rasch daran gewöhnt, Schadenfälle nur noch damit abzuwickeln, weil ich festgestellt habe, dadurch effektiv Zeit zu sparen. Gemeinsam mit dem Schaden-Manager gelingt es uns unseren Kunden einige Vorteile und Annehmlichkeiten wie das Hol-/Bringservice, Leihwagen, etc. anzubieten. Besonders das Service „Gratis-Leihwagen während der Reparatur“ wird sehr gerne in Anspruch genommen. Sehr hilfreich für eine rasche Abwicklung der Schadensfälle ist die Implementierung des Schaden-Manager in unserem Verwaltungsprogramm CCA 9. Darauf möchte ich nicht mehr verzichten.
Alles in allem eine gelungene Win-Win-Situation für uns als Versicherungsmakler und unsere Kunden!


- Rene Schierl, Geschäftsführer
Sicher Sorglos SCHIERL Versicherungsmakler





























Verpassen Sie keine Neuerungen und Updates!



Folgen Sie uns auf Social Media
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Besuchen Sie unseren
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Kontakt

Lassallestraße 9b

1020 Wien


Montag bis Donnerstag 08:00 bis 17:00

Freitag 08:00 bis 14:00


 +43 1 907 4111 - 77


 service@tis-cca.com
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